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Ei kirjallisuutta, muistiinpanoja eiki laskinta!

1. Sievenni joukko-opin laskusdidntojd kiyttien lauseke

(AUB)UBNC)N(AU0)

muotoon X *Y * Z, jossa * on yhdiste tai leikkaus ja X, Y, Z ovat
joukkoja 4, B,C tai niiden komplementteja.

2. Tarkastele funktiota y = f(x) = e ™% +2e7% , !x} <1.

a) Osoita, ettd funktiolla on kdinteisfunktio, muodostamatta itse kéénteisfunktiota.
b) Mitki ovat kaédnteisfunktion médrittelyjoukko ja arvojoukko?

¢) Laske kéénteisfunktion derivaatta kolifdassa 3eh Df -1 (3) muodostamatta itse
ka#nteisfunktiota. |

3. a) Esitd kompleksiluku z = —/3 — j kompleksilukujen polaarisessa
eksponentiaalimuodossa (z = re’ g ), missd —x < 0 <. Piirrd z kompleksitasoon.

Saitko siis vaihekulman oikein?
b) Miké on pienin positiivinen kokonaisluku n, jolle z" on puhtaasti reaalinen?

- 4. Tiedetidn, ettd cosh x = 2, Laske sinh x. (Tuloksena on kaksi arvoa!)

Kaavakokoelma kisntépuolella!




KAAVOJA
1

L .Df_l (x)=—— missd x =
Df(y) JS(»)
2. Darctan(x) = 1 2
| 1+ x
3. D arcsin(x) = !
1-x*
4. Dtan(x)=1+tan" x = —
COos" X
5. Da*=a"lna
6. Dlog,(x)=—
xIna
7 sinh(x) = %(ex e
8. cosh(x) = %(e" +e™)
9. tanh(x)=sinh(x)/cosh(x)
10. arsinh(x) = In(x +x+ e
11 ar cosh(x) =In(x +vx* —1)
12 artanh(x) = lln(x + 1)
2 x-1
- 1
13 Darsinh(x) =
) Vi+x®
1

14 Darcosh(x) =

| ) vxi—1

15 Dz—,1rt:cmh(x):——1 ! - (-1<x<1)
| - X




